

## Nem búcsúzott, csak elköszönt

**Idén rendhagyó volt a Köztisztviselők Napja, hiszen Mihaleczné Kovács Mária jegyző ez évben leköszönt tisztégeről. A július elsejei Köztisztviselők Napja alkalmából rendezett, már hagyománnyá vált összejövetelen, így fordult munkatársaihoz:**



– Abban az évben, amikor az első Köztisztviselők Napját tartottuk, azaz immáron nyolc éve, kezdtem el jegyzői munkámat, de remélem nem búcsúznom kell most tőletek, mert a búcsi mindig valami végleges elváltást

jelent, ezért én csak elköszöntni szeretnék, abban a reményben, hogy jövőre, meghívásotokra újra itt lehetek veletek. Ahogy elmondta nyugdíjba vonulásának legfőbb oka, hogy szeretne több időt tölteni családjá és

unokái körében, akik már sokszor a mama szemére vetették, hogy sosincs ideje rájuk. Földesi Zoltán képviselő elismerő és kedves szavai után, dr. Melis János, a Szervezési és Jogi osztály vezetője és Tóth Sándor, a Pénzügyi és Gazdasági Osztály előadója lépett ki, hogy átadják virágcsokrokat és ajándékokat a jegyzőasszonynak, aki hiába igyekezett küzdeni érzelmeivel, meghatóva vette át őket. S mielőtt Kiszely Mihály alpolgármester kitüntetését és oklevelet nyújtott volna át számára; köszöntötte a megjelent köztisztviselőket, akik felelősségteljes munkát látnak el nap, mint nap, mint a köztársaság működtetői és megjelenítői, s mint a hivatalok, a közigazgatás, az önkormányzatok arcát, hangját, személyiségét adó szakembereket. Az alpolgármester külön gratulált Raj Pálnénak, a Szociális és Családvédelmi Osztály előadójának, aki idén a közszolgálatáért tett kiemelt munkájáért kitüntetésben és oklevélben részesült.

D.Zs.

## AluFánttal egy jobb környezetért

Magyarországon a forgalomban lévő alumínium italdoboz mennyisége hivatalos adat szerint éves szinten meghaladja a 400 millió darabot. Ez a mennyiség szorgalmazza, sőt elkerülhetetlenné teszi az újrahasznosítást.

Az alumínium italdoboz szelektív gyűjtése és újrahasznosítása külföldön szinte már természetesé vált, sajnos hazánkban ez még nem tudatos. A szelektív gyűjtésre való hajlandóságot, a környezet védelmét folyamatos oktatással, tudatformálással lehet kialakítani a társadalomban. A Körös-Maros Nemzeti Parkban rendezett július 5-iki konferencián Tugyi Mária az EAI Magyarország Kht. projekt-koordinátora és Sándor Boglárka környezetvédelmi szakmérnök tartott előadást a szelektív gyűjtésre alkalmas gyűjtőállomások kialakításáról és a tudatformáló oktatás szerepéről. Célsoportjaként az iskolák, óvodák, nemzeti parkok, állatkertek, erdei iskolák, vadasparkok, üzletláncok, civil szervezetek, társaságok és eseményrendezők. Az előadók elmondták, hogy ingyenes oktatási felmérések és anyagokkal, plakátokkal tudják segíteni az oktatási intézményeket, valamint mindenkit, aki a programba bekapcsolódik, ellátják gyűjtőzsákokkal, a foton látható AluFántos gyűjtőládákkal, melybe a kicsopogtetett és összetaposott, vagy összehérsélt alumínium dobozokat kell helyezni, majd a gyűjtőpontokról elszállítják a fel dolgozó gyárakba, ahol újraöntik őket. A dobozok megkülönböztet-

téséhez mágneses AluFánt figurát kapnak a gyűjtők, elkerülve ezzel a vasból készült dobozok bekerülését a gyűjtőládába. Tehát ha nem ragad a mágnes rá, máris taphatjuk és tehetjük a zsákba.

Már országsszerte nagy sikerrel működik a program, a remények szerint több szarvasi iskola, óvoda és rendezvényekkel foglalkozó szervezetek is bekapcsolódnak majd, és egyre több helyen találkozhattunk a kis elefánttal, aki a program védjegyévé vált. A nyári szünidő miatt kevés érdeklődő jelent meg az előadáson, azonban az előadók ígérik, hogy a szünidő után visszatérnek városunkba. A gyűjtésbe való bekapcsolódás nem kötelező, de a jövőre néve hasznos most elkezdni, hiszen jelenleg az EAI Magyarország Kht. ingyen biztosítja a szükséges tárgyi feltételeket a dobozok gyűjtésére, s a közeljövőben az unió szabályok már kötelezővé teszik a szelektív hulladékgyűjtést. D.Zs.



## Arculatfrissítés a K&H Bankcsoportnál

Június 22-én a Szabadság utcai K&H Bank szarvasi fiókja előtt kétkébe öltözött hostesssek és trónoló királyfi (akit a reklámból már jól ismerhetünk - ő az aki okosan döntött és királyfi lett) osztogatta az arra járó gyerekeknek a bank új logójával ellátott lufikat és mindenkit arra buzdítottak, hogy bújjon át a gólyalábbal lavírozó fiatalember alatt, hogy szerencsésük legyen.

A megújuló bankfiókokat az ország minden részén fióknyitó rendezvények keretében ünnepélyesen avatták fel, ugyanis június elsejével új logó és szlogen jeleníti meg a K&H Bankcsoportot. Az új külső megegyezik a többségi tulajdonos belga KBC Csoport által használttal. A formai változás oka, hogy a belga csoport egységesíteni kívánja az érdekeltségében lévő bankok és biztosítók arculatát a közép-európai régióban.

A szarvasi fiók megnyitására Babák Mihály polgármester segédkezett a szalag átvágásánál, így már hivatalosan is az új homlokzati zászlóval, új belső és külső dekorációval, új nyomtatványokkal és bankkártyákkal, valamint a megújult bankjegyi-

adó automatákkal és webes megjelenéssel fogadják a bank munkatársai a magánsemélyeket, önkormányzatokat, a vállalkozásokat és vállalatokat. Igérik, hogy ezentúl is jövedvűen és segítőkészen várják Szarvas város lakóit, és fiatalos lendülettel kínálják teljes körű szolgáltatásukat és több száz terméküket régi és leendő ügyfeleiknek.



## Háromszáz fa

Ötven százalékos támogatással 3 millió forintos programot valósíthat meg a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Zöld Forrás pályázatának jóvoltából a település zaj és porterhelésének csökkentése érdekében. Programjuk szerint a városban mintegy 300 fát ültetnek el, őshonos fajokból. Tervezik új egyedek telepítését a Szabadság uti idős gesztenyefák közé és fásított fognak a zöldpárisi játszótér környékén valamint a Jókai és a Vasút utcákon.

## A KOMÉP új Renault-ja

Új Renault típusú speciális hulladékgyűjtő autót állít üzembe a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. Az autó ára 28 millió forint, ennek 70 százalékát a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács pályázatán nyerte el a Szarvas Város Önkormányzata. A speciális jármű alkalmas a hulladék tömörítésére, ebből 13 köbmétert képes befogadni és szállítani. Üzemeltetése évente körülbelül 1 millió forinttal kerül kevesebbe, mint az eddig használt hulladékgyűjtő autóra.

## Tartalmas hét

Az idén negyedik alkalommal – június 20-24. között – rendezte meg, a Családsegítő és Gondozási Központ nyári napközis tábort, hogy ezzel is segítse a városban élő gyerekek nyári vakációjának hasznos eltöltését. A táborban 14 gyerek vett részt, akik közül többen már nem első alkalommal voltak részesei az egyhetes programnak. Az öt nap alatt, változatos programokat szerveztek a Pedagógiai Szakszolgálat pedagógusai és a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat család gondozói.



Hétfőn az Erzsébet ligetben, egy játékos kalandtúrán vettek részt a gyerekek, ahol a különböző állomásokon ügyességi, elméleti feladatokat kellett helytállniuk, délután kézműves foglalkozásokon bizonyították kreativitásukat, ahol tea-tasakokból virágokat, képeket készítettek, illetve só-liszt gyurmából kisplasztikákat alkottak. Kedden délelőtt a szolgálat szomszédságában lévő grunndon sportvetélkedőn vettek részt, délután, pedig kis csoportokban önismereti játékokat játszottak. Szerdán délelőtt a Vajda Péter Művelődési Központ jóvoltából matiné előadáson voltak, és a MOKUS DUO Kft. felajánlásából eddőségcsomagot kaptak, ami osztatlan örömet okozott. Délután a Szarvasi Gyógy-Termál Kft. jóvoltából egy vidám, felszabadult fürdőzésen voltak a városi uszodában. Csütörtökön kerékpártúrát szerveztünk a békésszentand-

rásí duzzasztóhoz, ahol a Körös Vidéki Vízügyi Igazgatóság jóvoltából a gyerekek a kísérővel a duzzasztóműbe is felmehettek, illetve a hajószilipet is megtekinthették, ahol szakszerű tájékoztatást kaptak a duzzasztó fontosságáról, működéséről, létrejöttének körülményeiről. A délután folyamán a programot a gyerekek biztosították, mivel KI MIT TUD? vetélkedőn mutatták be tudásukat, furulya, mesemondás, ének, vicceselés, kézműves alkotás formájában. A tábor hagyományosan aszfaltrajz versennyel zárult, amit tréfas ügyességi verseny követett. A tábor zárásakor egy születésnapos kislányt is ünnepeltünk közösen énekekkel, tortával, majd az egész hetes teljesítményt is értékelve minden résztvevőt ajándékkal, eddőséggel üdvözítettünk meg.

A „Szarvas-Cipő Kft.”, a Szarvasi MOZZARELLA Kft., és Maczik Mihály vállalkozó felajánlásának köszönhetően minden nap tartalmas tízórait és uzsonnát is tudtunk biztosítani a gyermekek számára. Az ebédet pályázaton nyert pénzből a Gyermekélelmiszeri Egység biztosította számunkra.

A tábor zárásakor többen jelezték, hogy jövőre is szeretnének részt venni, a családsegítő táborában.

**Frecska Veronika**  
csoportvezető

## Megy is, marad is a Tourinform Iroda

Elfogadták legutóbbi ülésükön a város képviselői azt a javaslatot, hogy a jövőben a Tourinform Iroda ne a Vajda Péter Művelődési Központ keretében belül működjön. Így a művelődési központ költségeit két közalkalmazotti státusz megszünetése csökkenti, tehát kisebb lesz az intézmény önkormányzati támogatási igénye. A képviselők elé tárt határozati javaslat arról szólt, hogy az

iroda szeptember 1-től tartozék a turisztikai feladatokat is ellátó, kistérségi hatáskörrel bíró Körös-szögi Kht.-hoz. A város önkormányzata a Körös-szögi Kht. számára térítésmentesen használatba adja az irodát, melyet jelenleg is Tourinform Iroda céljára használnak. A 2004. évi helyi idegenforgalmi adó és az ehhez tartozó központi támogatás időarányos részét is megkapja ebben az évben a Körös-szögi

Kht. A következő időszakra vonatkozóan úgy döntöttek a képviselők, hogy elszámolási kötelezettséggel kapja meg a közhatalmi társaság a befolyó idegenforgalmi adó és a turisztikai központi támogatás képviselő-testület által meghatározott részét.

A határozatot azal a feltétel fogadták el a képviselők, hogy a változásról a Körös-szögi Kht. tulajdonosi tanácsát értesíteni kell.

K.Zs.

## A funkcionális privatizáció folytatódik

Előbb csak arról folyt a vita, hogy nyílt illetve zárt ülésükön tárgyalják a város önkormányzati képviselői az egészségügyi szakellátás funkcionális privatizációjával kapcsolatos aktuális kérdéseket, később felmerült a lehetőség annak is, hogy a témát levegyék a napirendről.

A szarvasi Egysített Gyógyító-megelőző Intézmény szakszervezete dr. Tóth Károlynéval, az Egységügyi Dolgozók Békés megyei Szervezetének elnökével erősítette sorait a képviselő-testület június 23-iki ülésén. A szakszervezeti vezető napirend előtt kért szót és azt javasolta, hogy a funkcionális privatizációval kapcsolatos döntéseket a képviselők nyílt ülésen hozzák meg, az ugyanis közügy, mely érinti a lakosságot.

A képviselők és az ülést levezető Babák Mihály polgármester sem zárkózott el attól, hogy a szakellátás működtetése megváltozásának időszaki kérdésével közlő azokat, melyek nem érintik a város vagyonát, nyílt ülésen tárgyalják. Amikor feltárltak a részleteket, felmerült a gondolat, talán a soron következő döntéseket későbbre kellene halasztani.

A képviselő-testület idén május 20-án tartott ülésén elfogadta az EGYI funkcionális privatizációjához fűződő szerződések tervezetét. Azóta azonban felmerült olyan indokok, melyek a szerződések módosítását teszik szükségessé. Időközben a Békés Megyei Közigazgatási Hivatal is tett néhány törvényességi észrevételt a testületnek az egészség-

ügyi szakellátással kapcsolatos eljárásával kapcsolatban, például, hogy még mindig életben van az az évekkel ezelőtti született testületi határozat, miszerint a város a megyei önkormányzatnak adná át a szakellátás működtetését.

A témát előterjesztő dr. Melis János Szervezési és Intézmény-felügyeleti Osztály vezetője beszámolt arról is, hogy az EGYI funkcionális privatizációjával kapcsolatban népszavazási kezdeményezés is érkezett, melyet formai okokból kellett elutasítani. További adalékként szolgált a témához az a levél, melyben az ÁNTSZ felhívja az illetékesek figyelmét arra, hogy ellenőrzéseikkor megállapították, egyes szakrendeléseken nem adottak az ügynevezett minimum feltételeknek.

K.Zs.

**SZARVASI Gyógyfürdő**

**A Városi Gyógyfürdő**  
nyáron is várja kedves  
gyógyulni, úszni, fürdeni és  
napozni vágyó vendégeit!